
Bazuar në Ligjin për arsimin fillor, dhe në përputhje me rregulloret për shkak të situatës emergjente të shkaktuar nga COVID-19, shkolla fillore "Zhivko Brajkovski" -Butel, Shkup shpall:

NJOFTIM
Regjistrimi në klasën e parë do të bëhet në qershor çdo ditë pune nga ora 9 deri në orën 12 (sipas udhëzimeve për parandalimin e COVID-19: veshja e një maskë mbrojtëse, dezinfektimi i duarve në hyrje, 1 fëmijë do të hyjë në ambientet e shkollës së testimit në shoqëri të një prindi/ kujdestari, duke mbajtur një distancë prej 2 metrash.)
Të drejtën për tu regjistruar në klasën e parë kanë:
· Të gjithë fëmijët e lindur në vitin 2014 nga 01.01.2014 deri më 31.12.2014, pra deri në fund të vitit 2020 do të mbushin 6 vjeç.
· Fëmijët e lindur në Janar 2015 nga 01.01.2015 deri më 31.01.2015 me kërkesë paraprake të prindit dhe marrja e mendimit nga shërbimi profesional i Shkollës.
Për regjistrimin e fëmijës në klasën e parë, kërkohen dokumentet e mëposhtme:
· Çertifikata e aplikimit të vaksinave të detyrueshme për fëmijën.
· Vërtetim nga ekzaminimi dentar për fëmijën i lëshuar nga një institucion shëndetësor kompetent.
· Kartën e identitetit të prindit / kujdestarit për identifikim.
· Kopja e çertifikatës së lindjes.
Për regjistrimin e një fëmije me aftësi të kufizuara në klasën e parë, prindi / kujdestari është i detyruar të paraqesë:
· Dokumentet e mësipërme.
· Opinion apo mendimin nga profili funksional i komisionit për vlerësimin e fëmijëve dhe të rinjve për mbështetje shtesë arsimore, sociale dhe shëndetësore sipas ICF.

Regjioni sipas adresës së vendbanimit për regjistrim në klasën e parë të shkollës fillore "Zhivko Brajkovski" - Butel, Shkup: Ho Shi Min, Gjorgji Kostovski, Blazho Neshkov, Butelska (pjesë), Kiril Manqev, Kosta Hristovski, Lazo Drenkov, Marjan Lazevski, Nedeljko Saric, Petre Cangov, Sofre Markovski, Kraiska, Petar Mandxhukov, Aleksandar Urdarevski, Boca Ivanova, Natanail Kuqevishki, Tome Pure, Aleksandar Bujnov, Betovenova, Dusko Popovic.
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