           Në bazë të nenit 75 të Ligjit për arsimin fillor ("Gazeta zyrtare e RMV Nr. 161/19") dhe nenit 16 të Rregullores për lavdërime dhe çmime, drejtori i SHFK "Zhivko Brajkovski" Butel, Shkup shpall konkursin e rradhës:

K O N K U R S 
për zgjedhjen i pari i gjeneratës
për vitin akademik 2020/2021 

                Nxënësit të klasës së nëntë informohen se bazuar në rregulloren për emërimin, përzgjedhjen dhe shpalljen e një nxënësi të gjeneratës dhe nxënësve të vlerësuar në SHFK "Zhivko Brajkovski" - Butel, Shkup, shpall konkurs për zgjedhjen e I PARI GJENERATËS.
I pari i gjeneratës zgjidhet nga radhët e nxënësve që përfundojnë klasën e nëntë në vitin aktual shkollor. Nxënësi i parë i gjeneratës mund të jetë një nxënës i cili tregon qëndrim dhe sjellje shembullore në shkollë dhe jashtë, tregon vazhdimisht sukses të shkëlqyeshëm në të gjitha lëndët, arrin sukses në gara, merr pjesë aktive në aktivitete falas të studentëve, me pjesëmarrje aktive në projekte, veprime humanitare, tregon aktivitete në puna e organizatave të nxënësve, ka fituar çmime, diploma, mirënjohje, etj. Kandidatët e interesuar duhet të paraqesin kopjet e dokumenteve të nevojshme në shkollë, dmth. Komisionit për zgjedhjen e një nxënësi të gjeneratës dhe nxënësve të lavdëruar, dokumentet e lartëpërmendura duhet të dorëzohen jo më vonë se 07.06.2021.
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